

Tokratni gost naše prestižne rubrike, gostinec **Krsto Tripič**, je skupaj s svojo ženo Vero začel svojo samostojno obrtniško pot leta 1977. Oba sta bila prej zaposlena v Ljubljani, vendar sta želela delati in odločiti samostojno. »Verjetno je v nama nekaj dozorelo, da sva dobila to idejo, in imela sva dovolj energije in volje,« se spominja Krsto ter dodaja, da sta hčerko Ireno takrat pustila v Domžalah pri stari mami v varstvu in se podala na Gorenjsko. Tako sta na Nomnju najela gostilno Ažman, že leto pozneje pa sta se preselila v Pirčevo vilo ob Bohinjskem jezeru, kjer sta vodila gostišče Lev. V tem obdobju se jima je rodila druga hčerka Karmen. Kljub temu pa nista mirovala; decembra 1981 sta postala prva najemnika restavracije Zoisov grad v Bohinjski Bistrici, kjer sta delovala pet let. Nato sta kupila Trojarjevo vilo na Triglavski cesti v Bohinjski Bistrici in posest ob njej ter jo prenovila v penzion Tripič, kjer od 17. decembra 1986 delujejo še danes. Na prvi letošnji dan so se sicer preimenovali v hotel. Družinski hotel Tripič ima 50 ležišč, dve restavraciji s 150 sedeži ter poletno teraso z 90 sedeži, aperativ bar in sejno sobo za razne seminarje. Trenutno imajo 10 zaposlenih, med njimi sta tudi hčerka Irena in njen mož Matjaž, ki počasi prevzemata posel v svoje roke. Krsto sicer obljublja, da ne bo povsem pustil svoje dejavnosti, ker ima svoj poklic zelo rad, pa tudi nekateri gostje želijo vsaj poklepetati z njim, če jih že ne odpelje na kakšen izlet. »Se mi je že zgodilo, da sem naše stalne goste odpeljal na Triglav ali pa na ogled vinskih kleti po Sloveniji. Smo člani pohodniških in kolesarskih hotelov, tako da organiziramo tudi izlete in izposojamo kolesa. Letos sem bil na dopustu, pa sem prišel za en dan nazaj,



Hotel in restavracija Tripič, ki slovi po prijaznih gostiteljih ter odlični hrani, stoji v prečudovitem okolju Bohinja, z razgledom na okoliške hribe (foto: K. Š.).

obrtnik 09/2010

Hotel in restavracija-picerija-gostilna Tripič, Bohinj

Njihov gost je kralj in prijatelj

V prečudovitem okolju Bohinja, z razgledom na okoliške hribe, stoji hotel in restavracija Tripič, ki slovi po prijaznih gostiteljih ter odlični hrani. Za to so zaslužni štirje člani družine in ostali zaposleni, ki so jim lojalni že vrsto let. Njihova kakovost se odraža v številnih nagradah. Pred kratkim so dobili tudi zlato plaketo za večletno delo, uspehe in dosežke na področju razvoja turizma v občini Bohinj.



Bohinjski gostinec Krsto Tripič je za svoje delo dobil že številna priznanja; na sliki je s hčerko Ireno na nedavni podelitvi plaket v občini Bohinj (Foto Bohinj).

da sem pozdravil stalne goste in smo lahko nekaj časa preživeli skupaj. To mi sploh ni težko, nasprotno, to naredim z veseljem,« pojasnjuje Krsto in dodaja, da je pri njih prav vsak gost zelo dobrodošel in da skušajo vedno ustreči in prisluhniti njihovim željam. Rezultat takšnega dobrega dela je vedno polna hiša. V hotelu Tripič imajo veliko stalnih gostov, ki se radi vračajo. Med njimi je dosti ribičev, saj na recepciji prodajajo tudi ribolovne dovolilnice za Bohinjsko jezero, Savo Bohinjko in Radovno. Hčerka Irena, ki je že od majhnega želela pomagati v

hotelu, aktivno govori šest jezikov, tako da lahko poklepetata z vsakim gostom, ne glede na to, od kod prihaja. To je zapisano celo v enem izmed francoskih vodnikov po Sloveniji, tako da se večkrat dogaja, da pridejo tuji gostje in povprašajo po Ireni. Velikokrat tudi ostanejo in se okrepcajo v restavraciji, kjer nudijo zelo raznoliko hrano, od vampov in vegetarijanskih jedi ter pic. V Bohinju so edini, ki lahko sprejmejo tri polne avtobuse ljudi naenkrat. Njihovi prostori so prilagojeni za invalide, niso pa pozabili niti na mlade družine, tako da imajo celo previjalnico za dojenčke. Gostom

stvo in turizem pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije ter pet let pozneje še bronasto plaketo OZS na področju kakovosti dela. Leta 1997 je na gorenjskem obrtnem sejmu prejel kristalni globus za kakovost in vrhunske dosežke na področju obrti in podjetništva, istega leta pa je bil še Gorenjec meseca po izboru bralk in bralcev Gorenjskega glasa. Ob tem ima številna priznanja za sodelovanje v organih OZS in seveda v njeni gostinski sekciji, saj sodeluje pri številnih pogostitvah. Poleg tega se Hotel Tripič predstavlja na turističnih in podjetniških sejmih in promocijah doma in v



Krsto Tripič, hči Irena ter njen mož Matjaž pred njihovim hotelom Tripič. Za njimi je živalski vrt, ki so ga namenili malim gostom (foto: K. Š.).

med drugim nudijo bogat samopostrežni zajtrk, kosilo ali večerjo pa si izbirajo bodisi po jedilnem listu, izmed večjih menijev, ali pa pripravijo samopostrežni bife.

Družina Tripič se vedno znova trudi, da bi čim bolj ustregla svojim gostom, zato ni presenečenje, da je njihova knjiga pohval vedno polna. Prejeli pa so tudi vrsto priznanj. Ravno 26. avgusta letos so dobili zlato plaketo za večletno delo, uspehe in dosežke na področju razvoja turizma v občini Bohinj. Poleg te nagrade je Krsto leta 2003 dobil tudi priznanje in zlato plaketo sekcije za gostin-

stvom. Letos bodo s svojo stojnico prisotni tudi na mednarodnem obrtnem sejmu v Celju.

Njihova želja je, da bi še naprej rasli - počasi a zagotovo. »Hišo smo gradili postopoma, štirikrat smo jo povečevali in po istem ključu jo prenavljamo še naprej. Dela ne zmanjka, večino zasluženega denarja pa vlagamo nazaj. Zelo bi bil vesel, če bi v to našo družinsko dejavnost usmerila svoje otroke tudi najina hči in bi se tako Hotel Tripič resnično prenašal iz roda v rod,« si želi Krsto Tripič.

Katja Štucin